

POSUDEK OPONENTA DIPLOMOVÉ PRÁCE

Jméno diplomanta: Markéta Rezková

Název diplomové práce: Metody řešení environmentálních rizik v USA a Kanadě a vzájemná spolupráce těchto dvou zemí

Jméno vedoucího diplomové práce: Bc. Ing. Kariša Mužáková, Ph.D.

Jméno oponenta diplomové práce: prof. RNDr. Jána Přívratská, CSc. Ph.D.

Oponent: penzista

kontakt: jana.privratska@gmail.com

	Výborně	Velmi dobře	Dobře	Neprospěl
I. Hodnocení zpracování tématu diplomantem:				
Splnění cíle práce	X			
Volba metod a jejich aplikace při zpracování tématu	X			
Hloubka provedené analýzy	X			
II. Hodnocení struktury a obsahu práce:				
Přehlednost a logická stavba (struktura) práce	X			
Aktuálnost a vhodnost použitých pramenů	X			
Schopnost diplomanta zpracovat získané podklady	X			
Přiměřenost a srozumitelnost závěrů práce	X			
Formulování vlastních názorů diplomantem	X			
III. Hodnocení formy a stylu práce:				
Formální úprava práce (text, tabulky, grafy)	X			
Stylistická úroveň práce	X			
Práce s českou literaturou včetně odkazů a citací	X			
Práce se zahraniční literaturou včetně odkazů a citací	X			

Vyjádření minimálně v rozsahu 10 řádků k diplomové práci z hlediska splnění jejich cílů, využití metod řešení a návrhů opatření včetně formální úpravy (uveďte na druhou stranu posudku).

Otázky k obhajobě diplomové práce:

V jaké konkrétní oblasti si představujete možnou spolupráci v rámci řešení environmentálních rizik se sousedními zeměmi.

Práci doporučuji - ~~nedoporučuji~~* k obhajobě. (*nehodící se škrtněte)

Diplomovou práci navrhuji klasifikovat stupněm: **výborně**

Datum: 13. 1. 2015


Podpis oponenta diplomové práce

Předložená diplomová práce se zabývá metodami řešení environmentálních rizik, a to speciálně



metodám využívaným Spojenými státy americkými a Kanadou a jejich vzájemné spolupráci při řešení těchto rizik.

V práci jsou vymezeny pojmy riziko, risk management a environmentální rizika.

Další část se zbývá legislativní úpravou oblasti životního prostředí v rámci EU, konkrétně pak v podmínkách České republiky.

V praktické části diplomové práce se autorka zaměřila na analýzu vybraných metod řešení environmentálních rizik ve Spojených státech amerických a Kanadě. Věnuje se i analýze jejich společné kooperace a konkrétním příkladům spolupráce.

Na základě porovnání a zhodnocení přístupů k řešení environmentálních rizik v rámci Evropské unie – České republiky, Spojených států amerických (USA) a Kanady jsou formulována doporučení pro Českou republiku pro zkvalitnění a zefektivnění používaných metod a také pro zlepšení environmentální spolupráce s okolními státy.

Práce je psána přehledně a logicky uspořádána, vytčený cíl práce byl splněn.

Práce splňuje požadavky na diplomovou práci, a proto ji doporučuji k obhajobě.